616 LouTice BFERIEQR I— FHSHPATHER

PC-152-SUS

ATV L AEEFH (VHE) BN

)3 — —
= |
'
| L L HR S .
- it = ¢
|
|
. SR 440C N7 ) VG EFERALTVWADT = —
MAKICEBNTVET, GE1 B2 | B1| B2
B3
B B4
......... VHE! AR B1 | B2 | B3 | B4 | D1 |¢ E1|¢ E2 M1
PC-152-SUS-50 7 4 18 | 21 35 | 50 | 39 | M8 X 1.25
PC-152-SUS-60 8 45 | 20 | 22 | 40 | 60 | 48 | M10 X 15
fERF FE.&E8E PC-152-SUS-75 | 10 | 5 | 25 | 27 |445| 75 | 59 |M12 X 1.75
o2 H 8 [E]27YL 23 (SUS-303) PC-152-SUS-90 | 14 | 5 | 27 | 30 |496| 90 | 72 |M12X 1.75
- ) PC-152-SUS-100| 14 | 55 | 30 | 34 | 545|100 | 80 | M16 X 2.0
i B SUS-304 HEHLENETEETT , BB GhE
TEL,
(ERR s mf BE AR EEREKRRE 23— -
F v AZ2— |PC-152-SUS-50 ATVLRAEEFE (VHE) BHDJ 50mm 230g| 21E| #7EE | 1081523305
PC-152-SUS-60 ATV L RAEEFHE (VHE) BHDd 60mm 370g| 21E #7EEE | 1081523304
PC-152-SUS-75 ATV L ABEEFHE (VHE) BEDdH 75mm 690g| 21E| #7EEE | 1081523303
1‘/\” é_l‘ PC-152-SUS-90 ATFVLAEERE (VHE) BEDH 90mm 1010g, 2 1@| #E7EfEE | 1081523302
i PC-152-SUS-100 | ATV LRE2FH (VHE) EHDI 100mm 1445g| 2 1E| #E7EEE | 1081523301
-} PC-153-SUS s sus cro
., N RFVL2EEBFRE (RE) EOH
FrRE2—
D1
Z D R1
Fv 28— p——
T =7
-1
- SRR 440C N7 ) VG EFERLTWVWADT
MAKICBNTOET, ~—
¢E1 B1
B L B2 |
Rﬂ ........... ~iER B1 B2 | D1 |¢ E1| R1 M1
PC-153-SUS-50 18 | 21 35 | 50 15 | M8 X 1.25
PC-153-SUS-60 20 | 22 | 40 | 60 | 20 | M10 X 1.5
fERA FE.&EEE PC-153-SUS-75 | 25 | 27 |445]| 75 | 25 |M12X 175
¥ B [E]ZFYL 25 (SUS-303) PC-153-SUS-90 | 27 | 30 |496| 90 | 25 |M12X 1.75
PC-153-SUS-100 | 30 | 34 |54.5| 100 | 30 | M16 X 2.0
B SUS-304 WEEREBERIEE T T, BligkBEULEhE
TEL,
mE EEa) EEREIS S A
PC-153-SUS-50 ATV LRAEEFH (RE) BEDFH 50mm 2509 21{@| #E7EEE | 1081533305
PC-153-SUS-60 ATVLRXAEEFH (RE) BHNDFH 60mm 405g| 2 1{E| #E7EEE | 1081533304
PC-153-SUS-75 ATVLREEFH (RE) BHDFH 75mm 7759 218 #1£FEE | 1081533303
PC-153-SUS-90 ATV L AEEFH (RE) BHNDFH 90mm 11859 2 f@l| #E7EEE | 1081533302
PC-153-SUS-100 | RT VL REEFHE (RA) HDH 100mm 1665g) 2 18| #{EEE | 1081533301




